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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

107 4,3 4,3 4,3
669 26,8 26,8 31,0
937 37,5 37,5 68,5
788 31,5 31,5 100,0

2500 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1271 50,8 50,8 50,8
1229 49,2 49,2 100,0
2500 100,0 100,0

p1 O presidente Itamar Franco está completando cinco meses de governo. Na sua 
opinião Itamar está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

93 3,7 3,7 3,7
446 17,9 17,9 21,6

1267 50,7 50,7 72,2
211 8,4 8,4 80,7
282 11,3 11,3 91,9
201 8,1 8,1 100,0

2500 100,0 100,0

p2 Você sabe quem é o novo Ministro da Fazenda? (SE SIM) Quem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eliseu Rezende
2 Outros nomes
3 Não sabe/ não lembra
Total

275 11,0 11,0 11,0
36 1,5 1,5 12,5

2188 87,5 87,5 100,0
2500 100,0 100,0

Page 1



p3b Desde 8 de março Eliseu Rezende assumiu o ministério da Fazenda no lugar de Paulo 
Haddad. Na sua opinião, essa mudança foi boa ou ruim para o país. E para o governo Itamar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Ruim
3 Nem boa, nem ruim
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

875 35,0 35,0 35,0
523 20,9 20,9 56,0
351 14,0 14,1 70,0
749 30,0 30,0 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p3a Desde 8 de março Eliseu Rezende assumiu o ministério da Fazenda no lugar de Paulo 
Haddad. Na sua opinião, essa mudança foi boa ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Ruim
3 Nem boa, nem ruim
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

528 21,1 21,1 21,1
627 25,1 25,1 46,2
520 20,8 20,8 67,0
824 33,0 33,0 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p4 Na sua opinião, daqui para frente, a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

1626 65,1 65,1 65,1
215 8,6 8,6 73,7
561 22,4 22,4 96,1

97 3,9 3,9 100,0
2500 100,0 100,0

p5 No próximo dia 21 de abril haverá um plebiscito nacional - que é uma consulta à 
população - para escolha da forma de governo e sistema de governo. Se o plebiscito sobre 

forma de governo fosse hoje, você votaria a favor da monarquia ou da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Monarquia
2 República
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

431 17,2 17,2 17,2
1596 63,8 63,8 81,1

125 5,0 5,0 86,1
348 13,9 13,9 100,0

2500 100,0 100,0
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p6 Se o plebiscito sobre sistema de governo fosse hoje, você votaria a favor do 
parlamentarismo ou do presidencialismo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Parlamentarismo
2 Presidencialismo
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

619 24,7 24,7 24,7
1522 60,9 60,9 85,6

76 3,0 3,0 88,7
283 11,3 11,3 100,0

2500 100,0 100,0

p7 Aproximadamente com que freqüência você tem assistido na TV os programas do horário 
gratuito sobre o plebiscito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos os dias/ quase 
todos os dias (5 a 7 dias 
por semana)
2 Dia sim, dia não (3 a 4 
dias por semana)
3 De vez em quando (2 
dias por semana ou 
menos)
4 Nunca assistiu
Total

589 23,6 23,6 23,6

260 10,4 10,4 33,9

758 30,3 30,3 64,3

893 35,7 35,7 100,0
2500 100,0 100,0

p8 Na sua opinião, quem está fazendo o melhor programa no horário gratuito de TV:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os parlamentaristas
2 Os presidencialistas
3 Os monarquistas
4 Nenhum deles
5 Todos
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

372 14,9 22,3 22,3
684 27,4 41,1 63,4
186 7,4 11,1 74,5
119 4,8 7,2 81,7

58 2,3 3,5 85,2
90 3,6 5,4 90,5

157 6,3 9,5 100,0
1666 66,6 100,0

834 33,4
2500 100,0
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p9 Você assistiu algum pronunciamento do ministro Paulo Brossard sobre o plebiscito, logo após 
o horário político da noite, pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu/ não lembra

Total

498 19,9 19,9 19,9
2002 80,1 80,1 100,0

2500 100,0 100,0

p9a Você assistiu algum pronunciamento do ministro Paulo Brossard sobre o plebiscito, 
logo após o horário político da noite, pela TV. (SE SIM) Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
10
15
99
Total

Omisso Sistema
Total

69 2,8 12,3 12,3
201 8,0 35,8 48,1
168 6,7 30,0 78,0

75 3,0 13,4 91,4
18 ,7 3,1 94,6
12 ,5 2,1 96,7

4 ,2 ,7 97,4
4 ,2 ,7 98,1
2 ,1 ,3 98,5
3 ,1 ,5 99,0
1 ,0 ,1 99,1
5 ,2 ,9 100,0

561 22,4 100,0
1939 77,6
2500 100,0

p10 Para você os pronunciamentos do ministro Paulo Brossard foram muito esclarecedores, um 
pouco esclarecedores ou nada esclarecedores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito esclarecedores
2 Um pouco 
esclarecedores
3 Nada esclarecedores
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

90 3,6 15,4 15,4
172 6,9 29,3 44,6
218 8,7 37,1 81,8

91 3,6 15,4 97,2
16 ,7 2,8 100,0

588 23,5 100,0
1912 76,5
2500 100,0
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p12 E se a eleição fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente? 
(Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Orestes Quércia
2 Lula
3 Antônio Carlos 
Magalhães
4 Tasso Jereissati
5 Leonel Brizola
6 Paulo Maluf
7 Em branco/ nulo/ 
nenhum
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 ,0
221 8,8 8,9 8,9
667 26,7 26,7 35,6
142 5,7 5,7 41,3

123 4,9 4,9 46,2
326 13,0 13,0 59,3
493 19,7 19,7 79,0
322 12,9 12,9 91,9

202 8,1 8,1 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes/ referências
13 Nenhum/ não tem
14 Não sabe
Total

439 17,6 17,6 17,6
386 15,5 15,5 33,0
139 5,6 5,6 38,6

49 2,0 2,0 40,5
30 1,2 1,2 41,7

6 ,2 ,2 42,0
131 5,2 5,2 47,2

8 ,3 ,3 47,5
112 4,5 4,5 52,0

9 ,4 ,4 52,4
30 1,2 1,2 53,6
94 3,8 3,8 57,3

924 37,0 37,0 94,3
142 5,7 5,7 100,0

2500 100,0 100,0

Page 5



p14 Algumas pessoas acham que no Brasil nada funciona, nada dá certo. Na sua opinião, o 
Brasil tem ou não tem jeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem jeito
2 Não, não tem jeito
3 Depende. Do que?
4 Não sabe
Total

1816 72,6 72,6 72,6
445 17,8 17,8 90,4
220 8,8 8,8 99,2

20 ,8 ,8 100,0
2500 100,0 100,0

p15 Em relação ao fato de morar nesta cidade, você diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Um pouco satisfeito
4 Nada satisfeito
5 Não sabe
Total

1 ,0 ,0 ,0
330 13,2 13,2 13,3

1135 45,4 45,4 58,7
670 26,8 26,8 85,5
357 14,3 14,3 99,8

6 ,2 ,2 100,0
2500 100,0 100,0

p18 Você gostaria de mudar para outra cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim. Qual?
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 ,1 ,1
944 37,8 37,8 37,9

1553 62,1 62,1 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0

p19a Na sua opinião de quem é a responsabilidade pelos problemas desta cidade: (Resposta 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Governo Federal
2 O Governo Estadual
3 O Prefeito
4 O povo de um modo 
geral
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

610 24,4 24,4 24,4
392 15,7 15,7 40,1
777 31,1 31,1 71,1
557 22,3 22,3 93,4

29 1,2 1,2 94,6
136 5,4 5,4 100,0

2500 100,0 100,0
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p19b Na sua opinião de quem é a responsabilidade pelos problemas desta cidade:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 O Governo Estadual
3 O Prefeito
4 O povo de um modo 
geral
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

330 13,2 45,0 45,0
127 5,1 17,3 62,4
123 4,9 16,7 79,1

153 6,1 20,9 100,0
733 29,3 100,0

1767 70,7
2500 100,0

p19c Na sua opinião de quem é a responsabilidade pelos problemas desta cidade:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 O Prefeito
4 O povo de um modo 
geral
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

269 10,7 71,1 71,1
28 1,1 7,3 78,4

82 3,3 21,6 100,0
378 15,1 100,0

2122 84,9
2500 100,0

p19d Na sua opinião de quem é a responsabilidade pelos problemas desta cidade:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 O povo de um modo 
geral
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

180 7,2 72,5 72,5

68 2,7 27,5 100,0
248 9,9 100,0

2252 90,1
2500 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

1570 62,8 63,0 63,0
674 26,9 27,0 90,0
250 10,0 10,0 100,0

2493 99,7 100,0
7 ,3

2500 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual 
foi aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de fevereiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
Total

Omisso Sistema
Total

681 27,2 27,3 27,3
697 27,9 27,9 55,2
489 19,5 19,6 74,7
296 11,8 11,9 86,6
141 5,7 5,7 92,2
194 7,8 7,8 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

48 1,9 1,9 1,9
59 2,4 2,4 4,3
93 3,7 3,7 8,0
74 3,0 3,0 11,0
86 3,4 3,4 14,4
83 3,3 3,3 17,7
81 3,2 3,2 21,0
94 3,8 3,8 24,8
69 2,8 2,8 27,5
86 3,5 3,5 31,0
90 3,6 3,6 34,6
70 2,8 2,8 37,4
84 3,4 3,4 40,7
69 2,7 2,7 43,5
72 2,9 2,9 46,3
45 1,8 1,8 48,2
75 3,0 3,0 51,1
52 2,1 2,1 53,2
49 2,0 2,0 55,2
55 2,2 2,2 57,4
53 2,1 2,1 59,5
58 2,3 2,3 61,9
51 2,0 2,0 63,9
59 2,4 2,4 66,3
56 2,2 2,2 68,5
50 2,0 2,0 70,5
65 2,6 2,6 73,1
37 1,5 1,5 74,6
28 1,1 1,1 75,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
84
Total

28 1,1 1,1 75,7
32 1,3 1,3 77,0
24 1,0 1,0 78,0
41 1,6 1,6 79,6
33 1,3 1,3 80,9
30 1,2 1,2 82,1
34 1,4 1,4 83,5
14 ,6 ,6 84,0
38 1,5 1,5 85,5
28 1,1 1,1 86,6
28 1,1 1,1 87,8
24 1,0 1,0 88,7
21 ,8 ,8 89,6
17 ,7 ,7 90,3
26 1,0 1,0 91,3
12 ,5 ,5 91,8
38 1,5 1,5 93,3
11 ,4 ,4 93,7
10 ,4 ,4 94,1
19 ,8 ,8 94,9
13 ,5 ,5 95,4
19 ,8 ,8 96,2
11 ,4 ,4 96,6
19 ,8 ,8 97,4
13 ,5 ,5 97,9

8 ,3 ,3 98,2
7 ,3 ,3 98,5
4 ,2 ,2 98,6
8 ,3 ,3 98,9
5 ,2 ,2 99,1
5 ,2 ,2 99,3
4 ,2 ,2 99,5
3 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7
3 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2500 100,0 100,0
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